
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 485
van GWENNY DE VROE
datum: 3 maart 2016

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Geluidsactieplan luchthaven Brussel-Nationaal  -  Aankondiging openbaar onderzoek

Tijdens de commissievergadering van 26 januari 2016 vroeg ik de minister naar de wijze 
waarop de lokale besturen werden ingelicht omtrent het openbaar onderzoek over het 
ontwerpactieplan omgevingslawaai voor de luchthaven Brussel-Nationaal. Haar antwoord 
luidde als volgt: 

“Om ook andere lokale besturen te betrekken, werd op 20 november 2015 een mailing 
gestuurd naar alle gemeenten van Vlaams-Brabant, met inbegrip van de diensten van de 
provincie Vlaams-Brabant, met ook nog eens heel expliciet de aankondiging van het 
openbaar onderzoek. Er is dus een uitgebreide kennisgeving geweest. Onze diensten zijn 
ook nog vaak naar lokale besturen gegaan om nadere toelichting te geven. Er was ook 
een toelichting op de deputatie op 10 december 2015. Op 16 december 2015 werd, op 
initiatief van de gemeente Grimbergen, een toelichtingsvergadering gehouden voor de 
milieuraden van Machelen, Grimbergen, Wemmel, Vilvoorde, Meise en Steenokkerzeel.”

Na zowel persoonlijk als telefonisch contact met respectievelijk de gemeente 
Kampenhout en de gemeente Kortenberg, bleken deze twee gemeenten geen mailing te 
hebben ontvangen. 

1. Zou de minister hierover duidelijkheid kunnen geven? 

2. Kan het document worden toegestuurd dat aangeeft dat alle gemeenten van Vlaams-
Brabant werden bereikt via de mailing van 20 november 2015? 



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 485 van 3 maart 2016
van GWENNY DE VROE

1. Alle gemeenten van de provincie Vlaams-Brabant werden opgenomen in een gerichte 
mailing met daarin de aankondiging van het openbaar onderzoek. Dit werd op 
zorgvuldige wijze gedaan, nadat eerder de aankondiging van het openbaar onderzoek 
gepubliceerd werd in het Belgisch Staatsblad van 10 november 2015 en de 
dagbladpers van 16 november 2015. Op 19 november 2015 werd ook een toelichting 
gegeven voor de milieu-overlegcommissie waarin ook Kampenhout en Kortenberg 
vertegenwoordigd zijn. De mailadressen van de 65 gemeenten werden samengesteld 
op basis van de beschikbare contactgegevens op de website van de Vlaamse overheid: 
http://www.vlaanderen.be/nl/gemeenten-en-provincies/overzicht. De mailadressen 
die voor Kortenberg en Kampenhout werden toegepast, zijn respectievelijk:  
info@kortenberg.be  en  info@kampenhout.be. Er werd geen retourbericht ontvangen 
dat het mailbericht niet bezorgbaar was, zodat geen verdere actie naar deze 2 
gemeenten werd ondernomen.

2. In bijlage vindt u het mailbericht van 20 november 2015. 

BIJLAGEN

Mailbericht
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